Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

PRILOHA ¢. 1 CJL — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNYCH PRACI

C.j.: MSMT-10139/2013-211

1 - Vytvoreni textu podle zadanych kritérii

A - Korespondence: text — zadani, obsah, téma

B - Pozadavky na naplnéni komunikacni situace (styl/utvar)

2 - Funkéni uziti jazykovych prostfedkd s ohledem na jazykovou normu

A - Pravopis a tvaroslovi

B - Lexikum:
e adekvatnost vybéru jazykovych prostfedkd vzhledem k danému stylu/textu — stylova zabarvenost slov
e primérenost pojmenovani dané skutecnosti — presnost oznaceni, vécna stranka oznaceni, vyznam

3 - Kompozicni vystavba textu

A - Koheze (formalni prostfedky textové navaznosti)
e syntax (vystavba véty a souvéti)
e konexe (napf. vazby mezi vétami)
e odkazovani v textu

e prostredky textové navaznosti

B - Vysledna koherence textu (vysledna soudruZnost textu, vécna souvislost textu)
e vnitini — strukturovani na odstavce
e vnéjsi— Uvod, stat a zavér
e zplsob argumentace, souvislost/nesouvislost uvadénych informaci
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Ptilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CJL- BODOVA SKALA HODNOCENIi PISEMNYCH PRACI

C.j.: MSMT-10139/2013-211

0

1

2

3

4

5

e Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

e Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je téma
zpracovano povrchné.

e Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

e Text v zdsadé odpovida zadanému
tématu a zarovern je téma
zpracovano v zasadé funkéné.

o Text odpovida zadanému tématu
a zéroven je téma zpracovdno
funkéné.

e Text plné odpovida zadanému
tématu a zarovern je téma
zpracovano plné funkcéné.

e Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného utvaru a
reaguje na jiné vymezeni
komunikaéni situace.

e Text vykazuje znacné nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému Gtvaru.

Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému Gtvaru.

e Text v zdsadé odpovida zadané
komunikaéni situaci a zadanému
Utvaru.

e Text odpovida zadané
komunikaéni situaci a zadanému
Utvaru.

e Text plné odpovida zadané
komunikaéni situaci a zadanému
Utvaru.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vysoké mife (10 a vice
chyb).

Chyby maji zasadni vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vétsi mife (8-9 chyb).

e Chyby maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ¢asto (6-7 chyb).

Nékteré chyby maji vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuji misty (4-5 chyb).

Chyby v zdsadé nemaji vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuji jen ojedinéle (2-3 chyby).

Chyby nemaji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby se
témér nevyskytuji (0-1 chyba).

Pfipadné chyby nemaji vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

Slovni zadsoba je nemotivované
chudd az primitivni.

V textu se vyskytuji ve vysoké
mife vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
zdsadné narusuje porozuméni
textu.

® Slovni zdsoba je nemotivované
chuda.

e \/ textu se ve vétsi mife vyskytuji
vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

® Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu.

Slovni zasoba je spiSe chuda.

V textu se Casto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
obcas narusuje porozuméni textu.

Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zaddni postacujici, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
v zdsadé nenarusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je spiSe bohat3,
rozmanité lexikdIni prostfedky
jsou témér vidy funkeni.

V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

® Slovni zasoba je motivované
bohatd, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné funkéni.

e V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skute¢nosti.

® Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Vystavba vétnych celkt je
nemotivované jednoduchad az
primitivni, nebo je ve vysoké mire
pretizena.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
vyskytuji ve vysoké mire.

Nedostatky maji zasadni vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

® Vystavba vétnych celkd je
nemotivované jednoduchd, nebo
je ve vétsi mire pretizena.

e Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
vyskytuji ve vétsi mife.

o Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

L]

Vystavba vétnych celkl je spise
jednoducha, nebo pretizena.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
vyskytuji obcas.

L]

Nedostatky maji obcas vliv na
¢tenarsky komfort adresata.

L]

Vystavba vétnych celkt je

v zdsadé promyslend a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikaéni situaci v zasadé
funkeni.

L]

Misty se objevuji nemotivované
odchylky od pravidelné vétné
stavby.

Nedostatky maji misty vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celk je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci témér vidy
funkeni.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

Nedostatky nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celkd je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci pIné funk¢ni.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
nevyskytuji.

Ctenarsky komfort adresata neni
narusovan.

e Text je nesoudrzny a chaoticky.

Clenéni textu je nelogické.
e Text je argumentacné
nezvladnuty.

e Adresat musi vynaloZit velké sili,
aby se v textu zorientoval, nebo se
v textu neorientuje vibec.

e Kompozice textu je neprehledna.

e V/ ¢lenéni textu se ve vétsi mite
vyskytuji nedostatky.

* Argumentace je ve vétsi mire
nesrozumitelna.

e Adresat musi vynaloZit usili, aby se
v textu zorientoval.

* Kompozice textu je spiSe nahodila.

L]

V ¢lenéni textu se ¢asto vyskytuji
nedostatky.

e Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

e Organizace textu ma vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

® Kompozice textu je v zasadé

vyvaZena.

Text je aZz na malé nedostatky

vhodné ¢lenén a logicky

usporadan.

* Argumentace je v zasadé
srozumitelnd.

e Organizace textu v zdsadé nemad
vliv na ¢tenarsky komfort
adresata.

Kompozice textu je promyslena
a vyvazena.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

e Kompozice textu je precizni.

e Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

* Argumentace je velmi vyspéla.

e Organizace textu nema vliv na
Ctendrsky komfort adresata.
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PRILOHA ¢. 2

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

€.j.: MSMT-10139/2013-211

| — Zpracovani zadani/obsah

Il — Organizace a koheze textu

lll - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

A - Zadani

A - Organizace, koherence

A — Pfesnost

A — Pfesnost

Pozadovana charakteristika textu® je dodrzena.
V3Sechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.
Délka textu odpovida poZadovanému rozsahu.

Pozadovana charakteristika textu® je vétdinou dodrzena.
Vétsina bodl zaddni je jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je
o 1 interval kratsi/del3i).

Pozadovana charakteristika textu® neni ve vét$i mite dodrzena.
Vétsina bodd zaddni neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

Délka textu ve vétsi mite neodpovida poZzadovanému rozsahu (text je
o 2 intervaly kratsi/delsi).

Pozadovana charakteristika textu * neni dodrzena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je o 3 a vice
intervalll kratsi/delsi) a/nebo neni dostatek (srozumitelného) textu
pro hodnoceni.

Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem myslenek.
Text je vétsinou vhodné ¢lenény/organizovany.

Text neni ve vétsi mite souvisly s linedrnim sledem
myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény/organizovany.

Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled myslenek.

Text neni vhodné ¢lenény/organizovany.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouZity
spravné (0-5 chyb).

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozumeéni textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouzity
spravné (6—11 chyb).

= Text je o1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mire
brani porozuméni textu.

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
poutzity spravné (12-17 chyb).

= Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
porozumeéni (vétsiné) textu.

= Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).

= Text je o 3 a vice intervalQ kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu. >

= Mluvnické prostifedky jsou témér vidy pouZity
spravné (0-5 chyb).

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu. >

= Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouZity
spravné (6—-11 chyb).

= Text je o 1interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu. 2

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mite
poutzity spravné (12-17 chyb).

= Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni (vétsing) textu. >

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).

= Text je o 3 a vice intervalll kratsi.

B — Rozsah, obsah

— Koheze, prostiedky textové navaznosti

B — Rozsah

B — Rozsah

Body zaddni jsou rozpracovény vhodné/uacelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text neobsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.
Body zaddni jsou vétsinou rozpracovany vhodné/ucelné a

v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a
myslenky.

Body zaddni jsou jen ojedinéle rozpracovény vhodné/icelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace a
myslenky.

Body zadani nejsou rozpracovany.

Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.

Chyby v PTN jen v malé mife brani porozuméni
textu/Eésti textu.

Rozsah PTN je vétsinou Siroky.

PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu/Eésti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v nedostate¢ném
rozsahu.

= Slovni zdsoba je Siroka (vzhledem k mire
rozpracovani bodl zadani).

= Slovni zasoba je vétsinou Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodl zadani).

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem
k mite rozpracovani bodd zadani).

= Slovni zasoba je omezend a/nebo v nedostateéném
rozsahu (vzhledem k mife rozpracovani bodd
zadani).

= Rozsah mluvnickych prostfedka je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodi zadani).

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodi zadani).

= Rozsah mluvnickych prostfedku je ve vétsi mife
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bodd
zadani).

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je omezeny
a/nebo mluvnické prostiedky jsou
v nedostatecném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

! Charakteristika zahrnuje jak typ textu a jeho formdlni naleZitosti, tak téma zpracované v souladu s komunikacni funkci a ve vztahu k prijemci textu.
2 Deskriptor zahrnuje i chyby pod pozadovanou trovni obtiznosti.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

€.j.: MSMT-10139/2013-211

| — Zpracovani zadani / obsah

Il - Organizace a koheze textu

11l - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

= Pozadovana charakteristika textu’ je dodrzena.

= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné

3 a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu.

= Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.

= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/¢asti
textu.

= PTN jsou témér vidy pouZity spravné
a vhodné.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise
nebrani porozuméni textu.

. Slovni zésoba je Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).

- Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy
pouZity spravné (0-3 chyby).

= Chyby v mluvnickych prostredcich
nebrani porozuméni textu. 2
= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).
= Mluvnické prostfedky jsou témér vzdy
pouZity spravné (0-3 chyby).

= Pozadovana charakteristika textu’ je vétdinou dodrzena.
= VétSina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.
= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné/ucelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.
2 = Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text
je o 1interval kratsi/delsi).

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

= Chyby v PTN jen v malé mife brani porozuméni

textu / ¢asti textu.
= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.

. Chyby ve slovni zasobé a pravopise
vétsinou nebrani porozuméni textu.

- Slovni zasoba je vétsinou Siroka
(vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

- Slovni zdsoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné (4—6 chyb).

. Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou
nebrani porozuméni textu. 2

= Rozsah mluvnickych prostredku je vétSinou
Siroky (vzhledem k mife rozpracovéani bodu
zadani).

= Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity
spravné (4-6 chyb).

= Textje o 1interval kratsi.

= Pozadovand charakteristika textu’ neni ve vétii mite
dodrzena.

= VétSina bodl zadani neni (jasné a srozumitelné) zminéna.

= Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné

1 a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Délka textu ve vétsi mife neodpovidd poZzadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim
sledem myslenek.
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu / ¢asti textu.
= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a
vhodné.

. Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve
Vétsi mife brani porozuméni textu.

] Slovni zésoba je ve vétsi mife omezend
(vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

- Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi
mife pouzity spravné (7-9 chyb).

. Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi
mite brani porozuméni textu. >

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k mife
rozpracovani bodi zadani).

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné (7-9 chyb).

= Textje o2 intervaly kratsi.

» Pozadovana charakteristika textu’ neni dodrzena.

= Body zadani nejsou (jasné) zminény.

= Body zadani nejsou rozpracovany.

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text jeo 3 a
0 vice intervalu kratsi/del$i) a/nebo neni dostatek
(srozumitelného) textu pro hodnoceni.

= Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled
myslenek.

= Chyby v PTN brani porozuméni textu / ¢3sti
textu.

= PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.

= Slovni zdsoba je omezend a/nebo
v nedostatecném rozsahu (vzhledem
k mife rozpracovani bodu zadani).

. Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné (10+ chyb).

- Text je 0 3 a vice intervalu kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni (vétsiné) textu. 2

= Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny
a/nebo mluvnické prostiedky jsou
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mire
rozpracovani bodu zadani).

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (10+ chyb).

= Textje o 3 a vice intervall kratsi.

! Charakteristika zahrnuje jak typ textu a jeho formalni naleZitosti, tak téma zpracované v souladu s komunika&ni funkci a ve vztahu k pFijemci textu.

? Deskriptor zahrnuje i chyby pod poZadovanou Grovni obtiZnosti.
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PRILOHAC. 3

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-10139/2013-211

CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNE PRACE — 1. CAST

P - . 111 - Lexikalni kompetence L,
| — Zpracovani zadani/Obsah Il - Organizace/Koherence a koheze textu . . S IV — Gramaticka kompetence
(slovni zasoba a pravopis)
A - Zadani A — Organizace/Koherence A — Presnost A — Pfesnost
= Pozadovana charakteristika textu je dodrZena. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni = Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani porozuméni
2
3 = Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné Elenény/organizovany. * textu. textu.
= Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu. = Slovni zésoba a pravopis jsou témér vidy pouZity spradvné | = Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity spravné
(0-5 chyb). (0-5 chyb).
= PoZadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena. = Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem myslenek. = Chyby ve slovni zésobé a pravopise vétsinou nebrani = Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou nebrani
v v 2
= V&tdina bodt zadani je jasné a srozumitelnd zminéna. = Text je vétsinou vhodné &lenény/organizovany. * porozumeni textu. porozumeni textu.
2 | = Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o = Slovni zésoba a pravopis jsou vétsinou poufZity spravné = Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity spravné
Linterval kratsi/deli). (6-11 chyb). (6-11 chyb).
= Textje o linterval kratsi. 3 = Textje o 1interval kratsi. 3
= PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena. = Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mite brani = Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mife brani
Y, v s v s 2
= Vétsina bod(i zaddni neni (jasné a srozumitelng&) zminéna. my3lenek. porozumeni textu. porozumeni textu.
1 | = Délka textu ve v&tsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu = Text neni ve vétsi mite vhodné ¢lenény/organizovany. * = Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity = Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife pouzity
(text je o 2 intervaly kratsi/delgi). spravné (12-17 chyb). spravné (12—-17 chyb).
= Text je o 2 intervaly kratsi. 3 = Textje o 2 intervaly kratsi. 3
= PoZadovana charakteristika textu neni dodrZena. = Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled my3lenek. = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani porozuméni = Chyby v mluvnickych prostfedcich bréni porozuméni
T Mave v 2
= Body zadéni nejsou (jasn&) zminény. = Text neni vhodné &lenény/organizovany. * (VEt3ing) textu. (vetsing) textu.
0]. Délka textu neodpovida poadovanému rozsahu a/nebo neni = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouZity = Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu pouZzity
dostatek (srozumitelného) textu pro hodnocent. nespravné (18+ chyb). nespravné (18+ chyb).
B — Obsah/Rozsah B — Koheze/Prostiedky textové navaznosti (PTN) B —Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici = Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/¢asti textu. = Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife rozpracovani = Rozsah mluvnickych prostredki je Siroky (vzhledem
mife podrobnosti. = Rozsah PTN je Siroky. bodii zadéni). k mife rozpracovéni bodd zadani).
3 | = Vtextuje jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. | PTN jsou poutity spravné a vhodné.
= Text neobsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a myslenky.
= Body zaddni jsou vétsinou rozpracovany vhodné/ucelné a = Chyby v PTN jen v malé mife brani porozuméni = Slovni zasoba je vétsinou $irokd (vzhledem k mite = Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétSinou Siroky
v odpovidajici mife podrobnosti. textu/Easti textu. rozpracovani bod zadani). (vzhledem k mife rozpracovéani bod( zadani).
=V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo = Rozsah PTN je vétSinou Siroky.
2 problému. = PTN jsou vétsinou pouzity spravné a vhodné.
= Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace a
myslenky.
= Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné a = Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu/¢asti = Slovni zasoba je ve vétsi mite omezend (vzhledem k mife | = Rozsah mluvnickych prostiedku je ve vétsi mife
v odpovidajici mife podrobnosti. textu. rozpracovani bod( zadani). omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bodd zadéni).
=V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo = Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
1 problému. = PTN nejsou ve v&tsi mife pouity spravné a vhodné.
= Text ve vét3i mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a
myslenky.
= Body zadéni nejsou rozpracovany. = PTN jsou pouZity nevhodné a/nebo v nedostateéném = Slovni zésoba je omezena a/nebo v nedostate¢ném = Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny a/nebo
0 rozsahu. rozsahu (vzhledem k miFe rozpracovani bod(i zadani). mluvnické prostfedky jsou v nedostate¢ném rozsahu
(vzhledem k mife rozpracovani bodt zadani).

! Z hlediska myslenek/informaci v textu.
2 Deskriptor zahrnuje i chyby pod pozadovanou Urovni obtiznosti.
3 Deskriptor nesmi Zakovi pfilepsit v hodnoceni oddilu.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
€.j.: MSMT-10139/2013-211

CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNE PRACE - 2. CAST

| — Zpracovani zadani/Obsah

Il - Organizace textu

lll - Slovni zasoba a pravopis

IV — Gramatika

= Pozadovand charakteristika textu je dodrzena.

= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

Body zadéni jsou rozpracovany vhodné/ucelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu.

= Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
* Text je vhodné &lenény/organizovany.*

= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/¢asti
textu.

= PTN jsou pouZity spravné a vhodné.

. Chyby ve slovni zdsobé a pravopise
nebrani porozuméni textu.

. Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodl zadani).

- Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy
pouZity spravné (0-3 chyby).

= Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu. >

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodd
zadani).

= Mluvnické prostfedky jsou témér vidy
pouzity spravné (0-3 chyby).

= PoZadovana charakteristika textu je vétSinou
dodrZena.

= VétSina bodl zadani je jasné a srozumitelné
zminéna.

2 = Body zadani jsou vétsinou rozpracovany

vhodné/ucelné a v odpovidajici mife

podrobnosti.

= Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému
rozsahu (text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

= Text je vétdinou vhodné &lenény/ organizovany. *

= Chyby v PTN jen v malé mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.

. Chyby ve slovni zdsobé a pravopise
vétsinou nebrani porozuméni textu.

- Slovni zésoba je vétsinou Siroka
(vzhledem k mife rozpracovani bodd
zadani).

- Slovni zdsoba a pravopis jsou vétSinou
pouZity spravné (4—6 chyb).

. Text je o 1 interval kratsi3.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou
nebrani porozuméni textu. 2

= Rozsah mluvnickych prostredku je vétSinou
Siroky (vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

= Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity
spravné (4-6 chyb).

= Textje o 1interval kratsi.*

= PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi
mife dodrZena.

= VétSina bodl zadani neni (jasné a srozumitelné)
zminéna.

1 = Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

= Délka textu ve vétsi mife neodpovida
pozadovanému rozsahu (text je o 2 intervaly
krat3i/delsi).

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

= Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény/
organizovany. *

= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu/Easti textu.

= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.

- Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve
vétsi mite brani porozuméni textu.

. Slovni zasoba je ve vétsi mife omezend
(vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

. Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi
mife pouZity spravné (7-9 chyb).

. Text je o 2 intervaly kratsi3.

= Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi
mite brani porozuméni textu. >

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k mife
rozpracovani bodi zadani).

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné (7-9 chyb).

= Textje o 2 intervaly kratsi. *

= PoZadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

= Body zaddni nejsou (jasné) zminény.
0 = Body zadani nejsou rozpracovany.

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
a/nebo neni dostatek (srozumitelného) textu
pro hodnoceni.

= Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled
myslenek.

= Text neni vhodné &lenény/organizovany. *
= Chyby v PTN brani porozuméni textu/c¢asti textu.

= PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu.

. Chyby ve slovni zdsobé a pravopise
brani porozuméni (vétsiné) textu.

. Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouzity nespravné (10+ chyb).

L] Slovni zdsoba je omezend a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem
k mife rozpracovéni bodi zadani).

= Chyby v mluvnickych prostredcich
brani porozuméni (v&tsing) textu. >

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (10+ chyb).

= Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny
a/nebo mluvnické prostiedky jsou
v nedostatecném rozsahu (vzhledem k mire
rozpracovani bodi zadani).

! 7 hlediska myslenek/informaci v textu.
? Deskriptor zahrnuje chyby pod pozadovanou trovni obtiZnosti.
® Deskriptor nesmi #kovi pfilepsit v hodnoceni za sloupec.

Stranka 6z 11




PRILOHA €. 4

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

€.j.: MSMT-10139/2013-211

ANGLICKY JAZYK V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE

| = Zminéni bodl zadani

Il - Vyjadfeni bodi zadani

Ill - Jazykové prostiedky

IV - Charakteristika textu®

V — Rozsah textu

Myslenky/body zadani jsou vyjadieny
srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostfedku nebrani porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu je
dodrZena.

Myslenky/body zadani jsou vétsinou
vyjadieny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostfedku vétSinou nebrani
porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu je
vétSinou dodrzena.

= VSechny body zadani jsou zminény.

Délka textu odpovida
poZadovanému rozsahu.

= Vétsina bodl zadani je zminéna.

Myslenky/body zadani nejsou
vétsinou vyjadieny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostiedki vétsinou brani
porozuméni.

PoZadovand charakteristika textu je
dodrZena jen v omezené mite.

Text je o 1 interval kratsi/delsi.

= VétSina bod( zaddni neni zminéna.

Text je 0 2 intervaly
krat3i/delsi.

= Body zadani nejsou zminény.

Myslenky/body zadani nejsou
vyjadreny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych

prostiedku zcela brani porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

Text je o 3 intervaly
krat3i/delsi.

1 ) - P U -
Deskriptor IV kritérii hodnoceni pouzivame pouze pro 1. ¢ast pisemné prace.
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Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
C.j.: MSMT-10139/2013-211

PRILOHA . 5 CJL - KRITERIA HODNOCENi USTNi ZKOUSKY

. POCET . 5 .
KRITERIUM BODU CHARAKTERISTIKA VYKONU ZAKA U ZKOUSKY
Zak nedovede postihnout charakteristické znaky textu; nedovede vyu?it védomosti
0 ziskané prectenim dila nebo je aplikuje zjevné chybné; nedovede ani pod vedenim
zkousejiciho orienta¢né zasadit text do literarnéhistorického kontextu.
Zak se p¥i praci s charakteristickymi znaky textu dopousti zavaznych chyb; védomosti
1 ziskané prectenim dila aplikuje obtizné; orientaéni zasazeni textu do
Charakteristika uméleckého literarnéhistorického kontextu zvladdne jen pod vedenim zkousejiciho.

textu 3. . PR Lo M .
Zak postihne s dil¢imi nedostatky charakteristické znaky textu; védomosti

2 ziskané prectenim dila vyuZiva s drobnymi nedostatky; v zasazeni textu do
literarnéhistorického kontextu se dopousti nepodstatnych nepresnosti.

74k spravné postihne charakteristické znaky textu; adekvatné vyuZivad védomosti

3 ziskané prec¢tenim dila; vécné spravné zasadi text do souvislosti literarnéhistorického
kontextu.
0 74k nedovede postihnout charakteristické znaky textu.
L. 1 Zak se pti praci s charakteristickymi znaky textu dopousti zdvaznych chyb.
Charakteristika
neuméleckéh X <
SIS U234 2 Z3k postihne s dilé¢imi nedostatky charakteristické znaky textu.

3 Zak spravné postihne charakteristické znaky textu.

74k téméF nedodriuje jazykové normy a jeho vypovéd je ¢asto v rozporu se zasadami
jazykové kultury, nedostatky se objevuji v neiinosné mife, projev opakované na hranici

o R N . . . . v o " o
srozumitelnosti nebo nesrozumitelny v komunikaci se zkousejicim, pfipadné
nehodnotitelny (Zak téméf nekomunikuje).
74k ¢asto poruduje jazykové normy a jeho vypovéd je ¢asto v rozporu se zasadami

Vypovéd'v souladu s 1 jazykové kultury, nedostatky se objevuji ve vétsi mife, obcas problematicka
jazykovymi normami a se srozumitelnost projevu v komunikaci se zkou3ejicim.

zasadami jazykové kultury N
Zak formuluje vypovédi zpravidla v souladu s jazykovymi normami a se zdsadami

2 jazykové kultury, nedostatky se objevuji zfidka a nebrani srozumitelnosti projevu
v komunikaci se zkousejicim.

Zak formuluje vypovédi v souladu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové
kultury, nedostatky se objevuji vyjimecné.
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PRILOHA ¢. 6

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY

C.j.: MSMT-10139/2013-211

| — Zadani/Obsah a projev

Il — Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) *

IV — Fonologicka kompetence

= Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné a

v odpovidajici mite podrobné. >
= Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.
3 |= Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
= Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

(Specifickd) * slovni zasoba je &iroka.
(Specifickd) * slovni zdsoba je poufita spravné
a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedkd véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou pouZity
spravné *a chyby nebrani porozuméni.

= Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
nemusi vynakladat Usili jej sledovat i
mu porozumét®,

= Vyslovnost je spravna. *

= Intonace je pfirozena.

= Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou
Géelné, jasné a v odpovidajici mite podrobné.

= Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim sledem
myslenek.

2. Komunikativni strategie jsou vétSinou pouZivany

vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

(Specifickd)’ slovni zasoba je vétiinou 3iroka.
(Specifickd)® slovni zasoba je vétginou poutita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou vétsSinou
pouZity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

= Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
vétsinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat & mu porozumét. °

= Vyslovnost je vétSinou spravna.

= Intonace je vétsinou pfirozena.

= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve
Vétsi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mire
podrobné. 2

= Sdéleni neni ve vétsi mite souvislé s linedrnim

1 sledem myslenek.

= Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mire
pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna.

(Specifickd)® slovni zasoba je ve vétsi mife
omezena.

(Specifickd)® slovni zdsoba neni ve vétsi mite
pouzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife
brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je ve
vétsi mite omezeny.

Mluvnické prostfedky véetné PTN nejsou ve vétsi
mite pouzity spravné a/nebo chyby ve vétsi mife
brani porozuméni.

= Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce
musi ve vétsi mife vynakladat Gsili jej
sledovat & mu porozumét. ©

= Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.

= Intonace je vomezené mife pfirozena.

= Sdéleni ani za neustélé pomoci/asistence
zkougejiciho nespliiuje pozadavky zadani. 2

(Specifickd)® slovni zasoba je v nedostate&ném
rozsahu/neni pouZita spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou

v nedostateéném rozsahu/nejsou pouzity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na pozadované Urovni obtiznosti.

= Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
prijemce nemuze sledovat ¢i mu
porozumét. ®

= Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.

= |Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

! Posuzovéni rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.
? Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. &sti dstni zkougky.
* specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. &sti Gstni zkousky.
*74k se miize na dané urovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
® Zak se mGze na dané Grovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
® Deskriptor zahrnuje posuzovéni samostatného ustniho projevu zaka i del$ich tsekl promluvy v rémci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
C.j.: MSMT-10139/2013-211

PRILOHA €. 7 CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENi USTNi ZKOUSKY

Il — Gramaticka kompetence a prostiedky textové

| — Zadani/Obsah a projev Il — Lexikalni kompetence

navaznosti (PTN)"

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné av odpovidajici mire
podrobné.

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.

Komunikacni strategie jsou pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

Slovni zésoba je Siroka.

’ . . v < v2 e
Slovni zasoba je pouZita spravné” achyby nebrani
porozumeéni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkl vcetné PTN je Siroky.
» Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou pouzity spravné”a chyby
nebrani porozuméni.

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétSinou uUcelné, jasné a
v odpovidajici mite podrobné.

Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem myslenek.
Komunikacni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho je jen ojedinéle nutna.

Slovni zasoba je vétsinou Siroka.
Slovni zasoba je vétSinou pouZita spravné’ a/nebo
chyby jen ojedinéle brani porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedki vcetné PTN je vétsinou Siroky.
= Miluvnické prostfedky vcetné PTN jsou vétSinou pouzity
spravné” a/nebo jen chyby ojedinéle brani porozuméni.

= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zaddni, neni ve vétsi mife ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné.
Sdéleni neni ve vétsi mite souvislé s linedrnim sledem myslenek.

= Komunikacni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

. . . Vv ’ v < v2
Slovni zasoba neni ve vétsi mife pouZita spravné
a/nebo chyby ve vétsi mite brani porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkl véetné PTN je ve vétsi mife
omezeny.

=  Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve vétsi mife pouzity
spravn&® a/nebo chyby ve véti mite brani porozuméni.

= Sdéleni ani za neustdlé pomoci/asistence zkousejiciho nespliiuje
pozadavky zadani.

Slovni zdsoba je v nedostateéném rozsahu/neni

pougita spravné&?/chyby brani porozuméni sdéleni.

= Mluvnické prostfedky vcetné PTN jsou v nedostatecném
rozsahu/nejsou pouzity spravné’/chyby brani porozuméni
sdéleni/ nejsou na pozadované Urovni obtiznosti.

! Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadéni a typu projevu.
?74k se mize dopustit na dané Grovni obtiznosti ojedinélych (lokélnich) chyb.
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ANGLICKY JAZYK V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENi USTNi ZKOUSKY

2. cast

3. cast

Odpovédi jsou obsahové spravné.

Odpovédi jsou velmi dobfe rozvinuté.

Dovede pouzivat jednoduché struktury a zdkladni vétné vzorce
s pamétné osvojenymi frdzemi ¢i skupinami slov.

Dovede propojit skupiny slov do vétnych celkl jednoduchymi
spojovacimi vyrazy jako ,a“, ,ale”, ,protoze”.

Komunikacni cil byl spInén.

Dovede se Ucastnit pfimérené aktivné jednoduché interakce.

Dovede pouZivat jednoduché struktury a zakladni vétné vzorce s pamétné
osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov.

Dovede propojit skupiny slov do vétnych celkl jednoduchymi spojovacimi
vyrazy jako ,a“, ,ale”, ,protoze”.

PRILOHA C. 8
1. ¢ast
4
3

Odpovédi jsou obsahové spravné.

Odpovédi jsou pfimérené rozvinuté.

Dovede pouZivat jednoduché struktury a zakladni vétné vzorce
s pamétné osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov, i kdyZz se
systematicky dopousti zakladnich chyb.

Dovede propojit skupiny slov jednoduchymi spojovacimi vyrazy
jako ,a“, ,ale”, ,protoze”.

Komunikacéni cil byl spinén.

Ve vétsiné situaci se dovede Ucastnit pfimérené aktivné jednoduché interakce
v kratkych vyméndach.

Dovede pouZivat jednoduché struktury a zakladni vétné vzorce s pamétné
osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov, ale systematicky se dopousti zakladnich
chyb.

Dovede propojit skupiny slov jednoduchymi spojovacimi vyrazy jako ,a“, ,ale“,
,protoze”.

2 =  QOdpovédi jsou obsahové spravné.
= Odpovédi jsou jazykové spravné.

Vétsina odpovédi je obsahové spravna.

Odpovédi jsou strucné.

Dovede pouzivat pouze nékteré jednoduché struktury, zakladni
vétné vzorce s pamétné osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov a
systematicky se dopousti zakladnich chyb.

Dovede propojit skupiny slov jednoduchymi spojovacimi vyrazy
jako ,a“, ,ale”, ,protoze”, avsak casto nepouZije spojovaci vyraz
tam, kde je to vhodné.

Komunikacni cil byl vétsinou spinén.

Ve vétsiné situaci se dovede Ucastnit jednoduché interakce v kratkych
vyméndch, je vSak ve vétsi mife zavisly na partnerovi v komunikaci.

Dovede pouzivat pouze nékteré jednoduché struktury, zakladni vétné vzorce
s pamétné osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov a systematicky se dopousti
zakladnich chyb.

Dovede propojit skupiny slov jednoduchymi spojovacimi vyrazy jako ,a“, ,ale”,
»protoze”, avsak ¢asto nepoufZije spojovaci vyraz tam, kde je to vhodné.

1" Odpovédi jsou obsahové spravné.

= (QOdpovédijsou jazykové nespravné.

Odpovédi jsou jen v mensi mife obsahové spravné.

Odpovédi jsou velmi struéné, ¢asto/vétsinou jednoslovné.

Dovede pouZivat jen omezeny rozsah jednoduchych struktur,
zékladnich vétnych vzorcl spamétné osvojenymi frazemi Ci
skupinami slova a systematicky se dopousti zakladnich chyb ve
vétsiné textu.

Jen ojedinéle propojuje skupiny slov jednoduchymi spojovacimi
vyrazy jako ,a“, ,ale”, ,protoze”.

Komunikacni cil nebyl ve vétsi mire spinén.

Bez pomoci partnera v komunikaci se nedovede ucastnit jednoduché interakce
v kratkych vyménach.

Dovede pouZivat jen omezeny rozsah jednoduchych struktur, zakladnich
vétnych vzorcl s pamétné osvojenymi frazemi ¢i skupinami slov a systematicky
se dopousti zakladnich chyb ve vétsiné textu.

Jen ojedinéle propojuje skupiny slov jednoduchymi spojovacimi vyrazy

jako ,a“, ,ale”, ,protoze”.

0 =  Odpovédi jsou nesrozumitelné.

= (QOdpovédi jsou jazykové nespravné.

Odpovédi jsou nesrozumitelné.
Odpovédi nejsou obsahové spravné.

Komunikaéni cil nebyl splnén.
Ani za pomoci partnera v komunikaci se nedovede Ucastnit jednoduché
interakce, a to ani ve velmi kratkych vyménach.
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